
Agenda MR-vergadering dd. 04-07-2023

Onderwerp : agenda MR

Datum : 04-07-2023

Tijd : 19.00u - 20.30u (aansluitend eindborrel met de nieuwe leden en OV)

Deelnemers : (O)MR Sebastiaan, Elke, Simone, Martijn, Mark en Marjolein

(P)MR Arie, Tine, Esther en Kim, Max en Petra

Directie Cor en Max en IB Vincent

Plaats : Teamkamer de Brakken

onderwerp informatie /
advies / besluit

wie tijd

1. Opening
- Welkom heten nieuwe leden
- Voorstelronde
- Overhandigen Handboek MR en
jaarplan
- MR cursus

Martijn 19.00u

Martijn opent de vergadering. Nieuwe MR-leden worden verwelkomd en na een
korte voorstelronde worden zij voorzien van benodigde info van
MR-aangelegenheden vanaf schooljaar 2023-2024.

2. Mededelingen Martijn

Sinds de vorige vergadering zijn er geen nieuwe mededelingen

3. Notulen en actiepuntenlijst Martijn

Geen op- of aanmerkingen over de notulen. Deze zijn inmiddels goedgekeurd.

4. Terugkoppeling vanuit het team Tine

Ook zijn er geen nieuwe ontwikkelingen vanuit het team sinds de vorige vergadering.



5. Terugkoppeling vanuit de GMR
- AVG beperkingen?
- Klankbordgroep organisatiestructuur

Simone/Arie

De AVG beperkingen en de invloed daarvan op de workflow en werkdruk is
ingebracht vanuit de Brakken. Andere scholen delen deze mening en dit wordt op
een volgende GMR vergadering op de agenda gezet.
(G)MR statuten zijn door Arie ontvangen en die zullen worden doorgestuurd.

6 RI&E actieplan Directie

Het complete plan is nog niet beschikbaar. De MR heeft echt wel hun zorgen gedeeld
over het actiepunt mbt de klimaatbeheersing in het gebouw. Na een discussie
hierover blijkt er geen pasklare oplossing te zijn om het gebouw afdoende te koelen.
Er is hinder voor omwonenden en het niet goed functioneren van het huidige
ventilatiesysteem.

7. Trendanalyse eindopbrengsten CITO Directie

Max licht de trendanalyse eindopbrengsten toe. We hebben destijds bewust onze
schoolstandaard heel ambitieus opgesteld. Hoewel deze inmiddels wat reëler is
gemaakt leggen we de lat nog steeds boven het landelijk gemiddelde. Er zijn voor
volgend schooljaar plannen gemaakt om te proberen de resultaten op alle
vakgebieden omhoog te krijgen met de focus op vakgebied rekenen.

8. Jaarplan ter kennisname Directie

Naast rekenen zijn de speerpunten om leerlijnen op te stellen voor digitale
geletterdheid en voor burgerschap.

9. Schoolgids instemming Directie

De schoolgids is in hoofdlijnen klaar. Zodra die helemaal gereed is wordt deze aan de
MR gepresenteerd met de vraag om in te stemmen.

10. Inzet zij-instroom en leraarondersteuner Elke

Als een zij-instromer een geschiktheidsverklaring heeft behaald, mag hij bevoegd
voor de klas.
Hoewel een leraar ondersteuner in principe niet alleen bevoegd voor de klas mag
staan, is er een constructie bedacht door een bevoegde leerkracht structureel als
toezichthouder te laten fungeren.
In het kader van het niet te onderschatten leerkrachtentekort is dit voor de Brakken
een geschikte oplossing door op deze wijze goed les te kunnen blijven geven.

11. Taakverdeling
- Voorzitter
- Secretaris

Kim



- Penningmeester
- Notulant
- GMR (1x OMR en 1x PMR)

Elke wordt voorzitter
Kim blijft secretaris
Sebastiaan blijft penningmeester
Petra zal gaan notuleren
Esther zal namens het personeel in de GMR plaats gaan nemen. (PMR)
Mark heeft aangegeven dat hij namens de OMR zitting in de GMR wil plaatsnemen.

12. Datum plannen 1e vergadering

De eerste vergadering wordt gepland op dinsdag 26 september om 20:00 uur

13. Rondvraag

Er is niemand voor de rondvraag

14. Afscheid vertrekkende leden

Kim neemt namens de MR afscheid van vertrekkende leden en bedankt hen met een
presentje.

Actiepunten:

-Arie stuurt (G)MR statuten door naar Kim

-RI&E Actieplan op eerstvolgende MR vergadering op de agenda zetten (Kim)

-Gmail account doorgeven aan Arie om toegang te krijgen tot de drive (nieuwe leden)


